

接地气、找自己…… 爱上客栈很简单

客栈的预订量日渐看涨,究竟为何吸引了越来越多的游客前来入住?记者在采访中发,不少偏爱客栈的游客之所以情迷客栈,原因很简单——最真实地接上地气、找回自己……

一年前,周鑫辞去工作,背起背包开始了长达半年的旅行。“一路上住过不少民宿、客栈,云南的民宿色彩都很丰富,民宿主人都是很有故事的人,有作家,也有乐手,充满艺术气息。三亚靠近海,一般都以蓝色为主基调,吃的都是海鲜之类的。敦煌因为靠近沙漠,

客栈的名字就很有大漠范儿,如‘风飞沙’‘沙洲逸’这样,很西北的感觉。”

周鑫喜欢有海的地方,于是留在三在一家客栈里边玩边打工。“去三亚选择住星级酒店,是去享受环境和服务的。而住客栈则不同,天南海北的人能聚在一起一起玩,彼此间没有隔阂,就像很久没见的老朋友,很谈得来。”

在偏爱客栈的人群中,像周鑫这样注重一种氛围和感觉的并不是少数,吴奇泽表示:“文化特色、历史特色、地域特色是民宿客栈最吸引游客的三大方

面。”虽然和星级酒店相比,客栈也能提供周到的服务,但这一点并不是优势。因此,选择入住特色民宿的游客更倾向于追寻一种特定的、专属于当地人的“感觉”,这是普通酒店所不能提供的。

客栈老板小鹏也认为:“酒店的标准很高,而我们客栈是个人化的,是有理想、有情怀的。每一个私人客栈的风格都和主人挺像的,比如我喜欢电影、音乐和书,就会把这些元素融入我的客栈,而这些很难在快捷酒店找到的。” 现代快报记者王苏颖 马晶晶

客栈里的故事

满陇桂雨里的“若隐”时光

国庆长假,李琳和男友去了一趟杭州。她早早地订下西湖以南、位于满觉陇路的一家民宿,其名为“若隐”,颇有几分遁世出尘的意味。

刚走进满觉陇路,就闻到一阵阵馥郁的桂花香,“原来这里每家每户都种了好多桂花树,微风一吹,桂花就从树上落下来,好像下雨一样,细细密密,特别香。”李琳介绍说,满陇桂雨已经成为杭州新西湖十景,每年九、十月份会吸引很多游客。

又走了十来分钟,才看到“若隐”的招牌掩映在一片绿树下面。这间民宿藏在半山坡上,打开木质小门,一个带着水池的院落就出现在眼前。李琳坐上院子口的秋千,乐悠悠地荡了起来。“仔细打量,才发现院子里还摆着好几张白色木桌,已经熟

透的橘子压弯了树枝,空气里满满的都是桂香果香,心情瞬间就甜到爆!”

“若隐”的价格并不算便宜,住一晚最少也要三百元,稍有特色的房间卖到了四五百元,而且已被早早订光。它的整体装修走欧式田园风,房间布置得浪漫温馨,卫浴、床上用品及电器均按四星以上标准配备,周末及节假日还提供BBQ烧烤早餐。

“它离西湖不远,民宿主人会给我们提供免费的单、双人自行车骑出去玩。有时玩累了回来,就坐在院子里喝喝茶、聊聊天,当地人还会邀请我们一起打牌,过得悠闲又舒适。”李琳告诉记者,能在繁华都市找到那么一处所在,享受段“若隐”时光,实在是太美好。

现代快报记者 王苏颖

线路推荐

■咨询电话:84783633 84783635

■更多资讯,请加入现代快报旅游俱乐部QQ群:107697714

心花怒放的丽江大理之旅

《心花路放》电影中的大理是个美丽而又能够邂逅浪漫爱情的地方。女主角站在漂亮的客栈露台上,洱海的蔚蓝一览无余,让众多影迷对这个漂亮、热闹的小城充满了憧憬。

在南京,已经有旅行社推出了《心花路放》主题的半自助旅行——丽江大理半自由行五日游。每天只有一到两个精华景点的安排,剩下的时间完全自由支配,悠闲中充分领会这里的

浪漫美丽。

抵达大理古城,导游还将带领大家参观《心花路放》拍摄地,体味无限的南诏古韵。最值得一提的是,线路中将安排游客入住极具特色的当地客栈。游客将住在洱海边的客栈,感受那一片望不到尽头的碧蓝。而在茶马古道保存完好的重要集镇——束河古镇上,入住五星客栈,充分感受当地的闲适美好。

悦游周边

798元游遍山西,最后两班

史上性价比最高的山西八日游,走一路玩一路,带您深度了解山西。

游览中国佛教四大名山之首“五台山”;世界上最大的黄色瀑布“壶口瀑布”;保存最完好的四大古城之一“平遥古城”;电影《大红灯笼高高挂》拍摄地“乔家大院”;中国规模最大的古代石窟“云冈石窟”;王之涣笔下极富盛名的“鹳雀楼”……

秋高气爽的时节,一次游遍山西全景,只需798元,10月19日、26日,仅

剩最后两班,不要犹豫了,赶紧拿起电话报名吧!

推荐线路:山西五台山、云冈石窟、黄河壶口瀑布、平遥古城、乔家大院、悬空寺、应县木塔、雁门关、王家大院8日

发班日期:10月19日、26日
活动价格:798元/人(含全程旅游车费,住宿7晚,景点大门票,7早10正餐,综合服务费)*不满60岁的客人须补门票890元

深度游遍陕西,只需878元

江苏南京旅游集散中心独家推出陕西全景七日敬老之旅,65周岁以上游客,一次游遍陕西全景,只需878元。

古都西安有着7000多年文明史,是丝绸之路的起点。秦始皇兵马俑被誉为“世界第八大奇迹”,是当代最重要的考古发现之一。华清池作为古代帝王的离宫和游览地已有三千多年的历史,因杨贵妃在此沐浴而名噪天下。

推荐线路:古都西安、兵马俑、华清池、法门寺、延安、壶口瀑布、黄帝陵陕西全景深度七日之旅

发班日期:10月20、27、11月10日
活动价格:*65岁以上:878元/人(含全程旅游车费,住宿6晚,景点大门票,6早10正餐,综合服务费)*不满65岁客人售价为:1428元/人

■线路提供:南京旅游集散中心

到英国,成为客栈老板的“家里人”

小臻在英国留学,乘着毕业回国前,特地带父母与女友好好游览了一下当地。“我基本上都安排的是客栈住宿。”小臻介绍,在英国,有一类名为“bed&breakfast”(床&早餐)的旅店,这与国内的乡村客栈非常类似,一般就是住在房东家中,或者房东就住在不远处,而房间的布置与家中的感觉也很像,连厨房都可以使用。

最让小臻印象深刻的是在牛津的那一次投宿,“因为房东的热情。”小臻记得,他们办理入住后,已经很晚,但房东太太专门拿出了她自己手绘的地图,告诉他们牛津最著名的几个学院该如何前往,第二天一大早,他就看到房东太太在厨房里煎蛋,给客人们准备丰盛的早餐,“特别有家的感觉,真正的‘宾至如归’。”

对于这次旅行,小臻认为选择了客栈类的住宿给行程增色不少,“房子是房东自己的,收拾得很干净,装潢也很用心。而且因为能同时接待的客人有限,房东特别热情客气,会给旅游小建议,早餐也做



小臻在英国投宿的“客栈”

得特别用心,而且价格上比一般的Hotel(宾馆)便宜。”当然,最主要的是,能感受到当地人融合了优雅与闲适的生活方式,这远远不仅仅是享受了一顿“床&早餐”。

现代快报记者 马晶晶